
Základní informace o projektu Pomozte d ětem! 

 

Pomozte dětem! je dlouhodobý charitativní projekt spojený s celonárodní veřejnou sbírkou organizovaný společně 
Českou televizí a Nadací rozvoje občanské společnosti. Za jedenáct ročníků sbírky bylo rozděleno celkem 131 
269 035 Kč. V rámci 12. ročníku sbírky bylo shromážděno 19 040 481 Kč. Tyto prostředky však ještě na své 
rozdělení čekají. 
 
Hlavním cílem projektu je zvyšování kvality života dětí, vytváření rovných příležitostí pro všechny děti a různé 
skupiny dětské populace a v neposlední řadě podpora práv dětí na život v rodině nebo v náhradním rodinném 
prostředí. 
 
Sbírkové konto Pomozte dětem! je otevřené celoročně pro individuální i firemní dary, pro výtěžky sbírkových a 
benefičních akcí. Číslo účtu sbírkového konta je 505 333 505/5500. 

Nadace rozvoje ob čanské spole čnosti 

Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS) byla založena v roce 1993. Patří k nejvýznamnějším českým 
nadacím. Za dobu své existence přerozdělila více než miliardu korun a podpořila přes 3 000 projektů nestátních 
neziskových organizací v ČR. NROS má v současné době tři hlavní cíle: 

• Rozvoj občanské společnosti a neziskového sektoru 
• Oblast lidských práv a romské integrace 
• Programy pro děti a mládež 

Česká televize 

Česká televize se jako vysílatel veřejné služby již od samého začátku významným způsobem podílí na 
organizování sbírkového projektu Pomozte dětem. Pravidelně na Velikonoční pondělí je realizována sbírka v 
přímém přenosu ve velkém zábavném pořadu. V tento den jsou také vysílány sbírkové pořady z regionálních 
studií a celodenní vstupy Studia Pomozte dětem. Dále prostřednictvím cyklu dokumentů Kde peníze pomáhají 
informuje ČT pravidelně od ledna do května diváky, jak byly jejich peníze využity. Česká televize též realizuje 
velkou televizní i mimotelevizní kampaň. Tvářemi projektu jsou moderátorka zpravodajství Marcela Augustová, 
herec a moderátor Tomáš Hanák a také herci Vojta Kotek a Míša Maurerová. 
 


